

В Полесском государственном университете выбрали «Королеву Студенчества-2021»

Пятница, 19.03.2021. Рубрика: Культура Tags: БРСМ, конкурс красоты, ПолесГУ Просмотров: 174



Участницы и жюри конкурса.

Вузовский этап республиканского конкурса грации и таланта, который традиционно организует ООО «БРСМ», состоялся 18 марта. В нем принимали участие семь очаровательных девушек, представляющих разные факультеты.

В финальном шоу конкурсанткам предстояло проявить артистическое мастерство и сценическую культуру, а также продемонстрировать творческие номера. Жюри оценивало не только грацию и внешние данные студенток, но и коммуникабельность, знание этикета, умение общаться с аудиторией, интеллектуальные способности, чувство юмора, участие в молодежных проектах и программах, спортивную подготовку.

Девушки удивляли не только оригинальными видеовизитками и яркими вокальными и танцевальными выступлениями, но и выходами в разных образах. Так, в рамках конкурса состоялось дефиле в одежде делового и спортивного стилей и, конечно, в роскошных свадебных платьях.



Первое дефиле в деловых образах.





В конкурсе ораторского мастерства участницы отвечали на вопросы.



Выход в спортивной одежде.



В итоге каждая из красавиц заслуженно была удостоена оваций публики, подарков и титулов от организаторов и спонсоров. Студентка биотехнологического факультета **Елизавета Савченко** была признана «Мисс Интеллект». **Елизавета Бублей**, представляющая инженерный факультет, получила титул «Мисс Очарование». Студентка факультета организации здорового образа жизни **Екатерина Макарская** награждена в номинации «Мисс Творчество». Самой артистичной участницей признана студентка факультета экономики и финансов **Анастасия Гаруля**. Титул «Мисс Грация» – у представительницы биотехнологического факультета **Александры Соколовой**.





Елизавета Савченко – «Мисс Интеллект».



Екатерина Макарская получила титул «Мисс Творчество».



Выход в свадебных платьях.



«Мисс Арттизм» Анастасия Гаруля.



Елизавета Бублей – «Мисс Очарование».



Мисс Грация» Александра Соколова.

«Вице-Королевой Студенчества» и победительницей зрительского онлайн-голосования стала студентка факультета организации здорового образа жизни **Анастасия Пилевич**.



Анна Буряк завоевала главный титул конкурса «Королева Студенчества-2021».



Анастасия Пилевич – «Вице-Королева Студенчества» и победительница онлайн-голосования.



Победительница с группой поддержки.

А главный титул «Королева Студенчества-2021» завоевала студентка 2 курса факультета экономики и финансов **Анна Буряк**. Девушка принимает участие в общественной жизни университета, посещает вокальную студию и является активистом первички ОО «БРСМ». Будущий банковский работник призналась, что впервые участвует в конкурсе красоты, поэтому победа стала для нее неожиданным и приятным событием. Студентка рассказала, что при подготовке к шоу старалась придумать интересную визитку и творческий номер, чтобы удивить зрителей. Анна – многогранная личность, она прекрасно поет и не представляет своей жизни без музыки. Поэтому и в финале конкурса она исполнила в дуэте песню на белорусском языке.

Наталья МИЛЕВСКАЯ

Фото автора